
Iz občinskih
glasil

ljubljanske
regije

Tik pred izidom Dogovorov,
ki so v ccloti namenjeni akciji za
čisto in zeleno Ljubljano, nas je
pretresla novica, da je umrl pred-
sednik našega izdajateljskega
svetaVojko novak. Izdajatelj-
skemu svetu in uredništvu Do-
govorov naše iskreno sožalje.

Po dolgotrajni in temeljiti re-
konstrukciji je Čopova ulica
končno le nared. Urcjena tla, fa-
sade, nove in estetsko obliko-
vane luči dajejo ulici prijetno
podobo. Sprejet je tudi nov urnik
dostave z avtomobili, in sicer
med 7. in 9. uro in med 23. in 5.
uro. Ves preostali čas bo Čopova
namenjena le pešcem in gostin-
ski lokali bodo lahko imeli na
ulici nekakšne letne vrtove.

Ko smo ugotavljali, da Ljub-
Ijana vse bolj izgublja pridevek
»bela« in da tudi po številnih ak-
cijah že dolgo ni taka, kot naj bi
bila, smo se po vseh Ijubljanskih
občinah odločili za redne očišče-
valne akcije. Turistično društvo
Bežigrad in glasilo OK SZDL
Zbor občanov pa sta tudi letos
razpisala tekmovanje za urejeno,
čisto delovno in življenjsko oko-
Ije.

Tudi zunaj Ijubljanskih občin
potekajo številne akcije za čisto
in urejeno okolje. Kamničani se
še posebno prizadevajo, saj ho-
čejo letošnji visoki jubilej pro-
slaviti v pražnje oblcčenem
mestu. Prazničnosti pa ne pomc-
nijo samo razobešene zastave.

zato se bodo pod vodstvom OK
ZSMS in OK SZDL organizi-
rano lotili vsesplošne očiščevalne
akcije.

V okviru letošnje akcije Nič
nas ne sme presenetiti so v Sredni
vasi, kot beremo v Kamniških
novicah, izvedli nočno vajo vseh
enot civilne zaščite. Preizkusili
so kurirsko službo in preverili
čas, ki je potreben enotam, da se
zberejo in hitro ukrepajo. Po
mnenjii članov odbora za Ijudsko
obrambo so z rezultati lahko
povsem zadovoljni.

Verjetno bi porabili preveč
prostora, če bi hoteli zapisati
nekaj več o kratki, a burni zgo-
dovini neke »gostin^ke avantu-
re«. Prebrali smo jo v Javni tri-
buni, glasilu OK SZDL Šiška.
Povejmo torej na kTatko: Ekski-
zivne restavracije Am-am ni več.
Če se ni še kaj zapletlo, potem se
v Guncljah sedaj namesto v
prejšnjem lokalu Am-am poza-
bavate in seveda okrepčate v
Penzionu pri Janezu. Objekt je
namreč od Megrada prevzel
Kompas in, kot kaže, se bo mar-
sikaj spremenilo. Upajmo, da na
bolje.

Naša komuna, glasilo SZDL
Vič — Rudnik, praznuje svoj
petnajsti rojstni dan. Prav v jubi-
lejni šlevilki so posvetili pozor-
nost tudi naši občini, saj oba ob-
činska praznika sovpadata.Oboji
namreč praznujemo 27. aprila.
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